

UVJETI KORIŠTENJA WEB STRANICE

Ovi uvjeti korištenja vrijede za sve korisnike web stranice. Korištenjem ove web stranice smatra se da su korisnici u svakom trenutku upoznati s ovim uvjetima korištenja te da ih u potpunosti razumiju i prihvaćaju. Korištenjem web stranice korisnik prihvaća sve eventualne rizike koji nastaju korištenjem ove web stranice te prihvaća koristiti ovu web stranicu isključivo u nekomercijalne svrhe, za osobnu uporabu i na vlastitu odgovornost. Ako se kojim slučajem ne slažete sa ovim uvjetima korištenja, u potpunosti ste slobodni ne koristiti ovu web stranicu.

VLASNIŠTVO I ZAŠTITA AUTORSKOG PRAVA

Ova web stranica i sadržaj na ovoj web stranici vlasništvo je društva MALO SELO d.o.o. i kao takva/takav zaštićena/zaštićen je autorskim pravima. Pojedini elementi mogu biti vlasništvo trećih subjekata, no u tom slučaju društvo MALO SELO d.o.o. ima valjano pravo korištenja. Neovlašteno korištenje bilo kojeg dijela web stranice bez dozvole društva MALO SELO d.o.o. smatra se kršenjem autorskih prava. Dokumenti, podaci, informacije, fotografije i/ili video materijali objavljeni na web stranici ne smiju se reproducirati, distribuirati ili na bilo koji način koristiti u komercijalne svrhe bez izričitog pristanka društva MALO SELO d.o.o. ili na bilo koji način koji može uzrokovati štetu društvu MALO SELO d.o.o. i i/ili bilo kojoj trećoj strani. Dokumenti, podaci, informacije fotografije i/ili video materijali objavljeni na ovim web stranicama mogu se koristiti samo za individualne potrebe korisnika uz poštovanje svih autorskih i vlasničkih prava te prava trećih osoba.

OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI

Korištenjem web stranice korisnik prihvaća sve eventualne rizike koji nastaju korištenjem ove web stranice te prihvaća koristiti ovu web stranicu na vlastitu odgovornost.

MALO SELO d.o.o. nastoji u svakom trenutku održavati ažurnost i funkcionalnost web stranice, no ni u kojem slučaju ne može jamčiti isto, stoga ne može biti pozvano na bilo kakvu odgovornost uslijed eventualne nedostupnosti web stranice i/ili nastalih grešaka u radu stranice.

MALO SELO d.o.o. se odriče bilo kakve svoje odgovornosti koja bi mogla proizaći iz bilo kakve uporabe i/ili zlouporabe pri korištenju ove web stranice. Korisnik koji koristi web stranicu ili je počinio zlouporabu pri korištenju web stranice isključivo je odgovoran za bilo kakvu štetu i/ili druge posljedice koje bi iz takvog postupanja mogle proizaći.

PROMJENA SADRŽAJA WEB STRANICE I UVJETA KORIŠTENJA WEB STRANICE

MALO SELO d.o.o. zadržava pravo promijeniti sadržaj web stranice i/ili uvjete korištenja ove web stranice, u bilo kojem trenutku, bez bilo kakvih ograničenja i/ili odgovornosti. Promjene stupaju na snagu danom objave na ovoj web stranici.

ZAVRŠNE ODREDBE

Ovi uvjeti korištenja web stranice stupaju na snagu danom objave na ovoj web stranici.

U Lopatincu, 18.06.2020. godine